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Темерин - Ивица Дачић навео да је хапшење Младића резултат стратегије коју је усвојио
Акциони тим пре пола године. У хапшењу и лоцирању нису учествовале стране службе.

  

Младића је ухапсио МУП Србије, без помоћи било чије стране службе,истакао је Дачић.

  

Он је новинарима у Темерину рекао да је од усвајања стратегије Акционог тима и
полиција, за разлику од раније, укључена у хапшење хашких оптуженика.

  

Према његовим речима, локација у селу Лазарево поред Зрењанина први пут је
претресена јуче. Претресене су четири куће Младићевих рођака које су праћене
неколико месеци, прецизирао је Дачић.

  

Он је поновио да Младић није пружао отпор приликом хапшења, да није користио лажни
идентитет, већ је код себе имао истеклу личну карту Србије и војну легитимацију.
Младић је ухапшен у присуству једног рођака, додао је Дачић.

  

"Када је полицајац ушао у кућу и питао га да ли је он Ратко Младић, он је
одговорио: 'Свака част, нашли сте онога којег сте тражили", навео је министар
полиције.

  

Додао је да се Младић није кретао селом, да га нико није виђао и да је живео "у веома
тешким условима, и финансијским и животним".
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На питање да ли ће Младић бити изручен Хашком трибуналу и уколико се утврди да му
је здравље тешко оштећено, Дачић је рекао да је полиција урадила свој део посла,
односно привела је Младића, а да је сада на суду да одлучи шта даље.

  

"Тачно је да је нарушеног здравља, да му је десна рука делимично одузета и да, према
сопственим речима, више од 10 година није посећивао лекара. Он је под сталним
лекарским надзором.", објаснио је Дачић.

  

Поновио је да је јуче петоро Младићевих рођака и помагача приведено и пуштено и
додао да је сада на суду да одлучи да ли ће бити гоњени.

  

"Желео бих да сваки грађанин Србије, попут Ратка Младића, Хашком трибуналу докаже
да није крив за оптужбе, а све остало је обавеза државе да испуни своје међународне
обавезе", рекао је Дачић.

  

Он је казао да ће полиција спречити сваки скуп који није пријављен и додао да полиција
не жели да реагује све док не дође до нарушавања јавног реда и мира.

  

Дачић је рекао да полиција неће забрањивати пријављене протестне скупове.

  

(Б92)
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